

Zápis z jednání zastupitelstva obce Nicov ze dne 5. 2. 2018

K bodu 1: Starostka J. Čiefová přivítala přítomné.

Přítomni členové zastupitelstva – J. Čiefová, J. Josefík, M. Podsklan, Eva Šašková. Petr Steinbach se omluvil za pozdní příchod. Při účasti 4 členů je zastupitelstvo usnášení schopné.

Hosté: Lenka Josefíková, Anna Josefíková, Vladimír Šašek.

Za zapisovatele byla navržena Eva Šašková, za ověřovatele zápisu byl zvolen Vladimír Šašek a Lenka Josefíková.

Byl přečten program, doplnění programu : k bodu 11. Různé -Dotace na rybníčky, projednání traktúrku na sekání obecních travnatých ploch a umístění skříňky nad umyvadlo do obecního úřadu. Program včetně doplnění byl schválen 4 hlasy a zastupitelstvo se jím bude řídit.

Program:

- 1. Úvod a organizační záležitosti obce**
- 2. Činnost obce za měsíc prosinec, leden**
- 3. Rozpočtové opatření č. 13/2017**
- 4. Cyklostezka Nicov-Plánský mlýn**
- 5. Řešení odvodu vody u obec. hospody**
- 6. Žádost o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“**
- 7. Informace k riziku navýšení nákladů za odpadové hospodářství obcí/měst**
- 8. Návrh směny pozemků - Krekule**
- 9. Návrh směny pozemků za pozemek pro ČOV**
- 10. Dětské hřiště**
- 11. Různé**

K bodu 1:

Řešeno prodloužení dohody o provedení práce – úklid ubytovny (Eva Hadová-Princová), instalatérské práce– Josef Josefík

Usnesení 1 A /2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje 4 hlasy pro

Dále projednáno schválení střednědobého výhledu rozpočtu – revokace usnesení ze zasedání zastupitelstva ze dne 18. 12. 2017.

Usnesení č. 1 B /2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje střednědobý výhled rozpočtu 4 hlasy pro.

K bodu 2:

Paní starostka seznámila zastupitele s činností obce za měsíc prosinec a leden.

- Obecní hospoda - Nogovi – Posouzení požárního nebezpečí – dodány veškeré materiály, předán dodatek ke smlouvě
- Strom v Řetenicích na pozemku p.č. 852/12 kú Řetenice u Stach, zaslána informace majiteli pozemku Slovan Tábor, v budoucnu v řešení
- Podána žádost na dotaci – na opravu kapličky na Studenci
- Zrcadlo v Řetenicích bylo schváleno od MěÚ Vimperk, řeší se s SÚS a pak bude provedena objednávka u RENO
- Garáž/sklad – opětovné obeslání nabídek VZ, o termínu výběru firmy budou zastupitelé informováni

K bodu 3:

Paní starostka seznámila zastupitele o rozpočtovém opatření č.13/2017, příloha č.,.1. Příjmy - dotace na cestu. Výdaje - placení realizační firmě za cestu, odvodušnění potrubí, výdaje na akci - setkání občanů konanou v obecní hospodě. Vráceno 6000 Kč za volby.

K bodu 4:

Cyklostezka - příloha č. 2.

Zastupitelé byli seznámeni s projektovou dokumentací na cyklostezku, do projektu zahrnuta oprava mostu v Plánském mlýně a oprava vodovodu v horním úseku cesty do Pl. mlýna. Čeká se na podklady od pana Kasalického.

Usnesení č. 1 C /2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje projekt 4 hlasy pro.

K bodu 5:

Byl řešen problém s odvodem vody před obec. hospodou. Zastupitelé byli seznámeni s rozpočty na opravu od pana Kyznara - výměna stávajících roštů za nové. Jedná se o finančně náročnou opravu, proto se členové zastupitelstva pokusí vymyslet jiné řešení problému. Zjištěním okolností a případnými návrhy byli pověřeni J. Josef a M. Podsklan. Řešení bylo odloženo na příští zastupitelstvo.

K bodu 6:

Žádost o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“

Usnesení č. 1 D/2018 Zastupitelstvo obce Nicov je 4 hlasy proti.

K bodu 7:

Paní starostka seznámila zastupitele s informacemi k riziku navýšení nákladů za odpadové hospodářství obcí/měst. Zastupitelstvo projednalo informaci o riziku navýšení nákladů obce /města na odpadové hospodářství, v případě prosazení účelové nevládní novely zákona o odpadech obsahující násobné zdražení skládkovacích poplatků. Zastupitelstvo obce /města nesouhlasí s podobnými novelizacemi zákona o odpadech, které mají dopad na náklady obce a jejich obyvatel v oblasti odpadového hospodářství . Zastupitelstvo zastává názor, že nové nastavení odpadové legislativy by mělo být provedeno formou vládního návrhu zákona o odpadech připraveného po schválení nových evropských odpadních směrnic a v úzké spolupráci s obcemi a městy. ČR by neměla přijímat povinnosti nad rámec evropského nastavení odpadového hospodářství. Zastupitelstvo vyzývá Svaz měst a obcí ČR a Sdružení místních samospráv ČR, aby efektivně čelily podobným účelovým snahám, které obce vystavují zřejmému riziku potřeby navýšení nákladů na odpadové hospodářství.

Usnesení č. 1 E /2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje 4 hlasy pro

K bodu 8:

Předložen návrh na směnu pozemků [redacted] s obcí. Navrhované řešení pana Krekuleho je nevýhodné pro obec. Obecní hospoda by ztratila manipulační plochu okolo části hospody. Zastupitelé obce se dohodli, že okolo hospody bude zachován stávající stav. Požadavky obce budou předány [redacted] Paní starostka upraví návrh a předloží ho zastupitelům.

Usnesení č. 1 F /2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje 4 hlasy pro

K bodu 9:

Projednán návrh směny pozemků (navrhovaná ČOV) s majitelem stávajícího pozemku [redacted] [redacted] předložil návrhy na směnu. Zastupitelé souhlasí se směnou, jen vyměněné pozemky se musí shodovat výměrou. [redacted] předloží zastupitelstvu vhodné řešení. Bude se projednávat na příštím zastupitelstvu.

K bodu 10:

Zastupitelé projednávali vylepšení a případnou opravu dětského hřiště. Nadace ČEZ vypisuje dotace na nové herní prvky. Tato dotace bude využita na nákup nového herního prvku. Zastupitelé se shodli

na tom, že bude odstraněn domeček, houpadlo a lavička se posune. Vznikne tak prostor pro nový herní prvek. Musí se prověřit, který herní prvek se vejde rozměry na hřiště. Zastupitelé souhlasí s umístěním klasické houpačky a houpačky - hnízdo, dále s nákupem plastového pískoviště.

Usnesení č. 1 G /2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje návrh 5 hlasy pro (Petr Steinbach se již účastnil zastupitelstva).

K bodu 11:

Vypsána dotace na návesní rybníčky a oprava hasičské nádrže – Jihočeský kraj. Zastupitelé se shodli na opravě hasičské nádrže v Řetenicích s využitím dotace. Bude domluvena schůzka s projektantem.

Usnesení č. 1 H/2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje 5 hlasy pro.

Traktůrek na sekání travnatých ploch v obci - zastupitelé se shodli na nákupu. Orientační cena 150 000 Kč. J. Josef a P. Steinbach pověřeni zjištěním informací o nejvhodnějším typu traktůrku pro naše potřeby. Bude projednáno na dalším zastupitelstvu.

Usnesení č. 1 CH /2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje nákup traktůrku 5 hlasy pro.

Řešilo se vylepšení prostoru v okolí umyvadla na obecním úřadě. Zastupitelé se shodli na nákupu skříňky .

Usnesení č. 1 I /2018 Zastupitelstvo obce Nicov schvaluje nákup skříňky 5 hlasy pro.

Zapsal: E. Šašková

Ověřili: L. Josefíková

VI. Šašek

Starostka: Mgr. J.Čiefová